

Закончился Зимний Суриковский фестиваль искусств. Насыщенная программа не оставила в стороне и наших учеников. Столько полезной и вдохновляющей информации подготовили [наши красноярские учреждения культуры!](#)

Особенно впечатлил проект [«Суриков. Digital-биография»](#), созданный студентами-журналистами СФУ совместно с музеем-усадьбой В.И. Сурикова. Истории почти двухсотлетней давности в формате социальных сетей и мессенджеров. Переписка с друзьями, родными в Вайбере и выставки в Инстаграм. В современном формате сразу эти истории становятся ближе и понятнее нам, людям цифрового века. Зайдите в специально созданное

[приложение](#)

, не пожалеете! А троллейбусная экскурсия по городу, где каждая остановка связана с жизнью и творчеством великого Василия Ивановича Сурикова! Не хочется выходить из виртуального троллейбуса, хочется кататься по кругу.

Отзывчивые сотрудники библиотеки им. И.С.Тургенева помогли организовать встречи с прекрасными картинами Сурикова. Доступно для начальных классов и познавательно провела эти встречи ведущий библиотечарь Ольга Владимировна. Рассматривали с детьми каждый уголок картины "Утро стрелецкой казни", считали свечи в руках стрельцов. Сравнивали рост Меншикова и высоту потолка дома в Березове на картине "Меншиков в Березове" и удивлялись. Удивлялись гению Сурикова. И тому, что мы живем в его родном городе и видим те же горы и те же снега, что нарисованы на картине "Взятие снежного городка".

Под впечатлением этого события ребята - ученики студии мультипликации создали мультфильм "Суриков: случай из жизни". Приглашаем к просмотру!